



В Челябинской области проводится проверка по факту нанесения травм школьнице

В Верхнем Уфалее двумя сверстницами была избита 13-летняя девочка. Видео происходящего было размещено в сети Интернет.

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области материалы по данному факту были переданы из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.06.2021

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1575729>